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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

11-16-3-2024 (6ΗΜΕΡΗΣ ΣΤΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ)

H Διευθύντρια του 6ου  Γυμνασίου Χαλκίδας προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη

διοργάνωση 6/ήμερης εκπαιδευτικής  εκδρομής στη Βουδαπέστη (  οδικώς)  των μαθητών της  Γ΄

Τάξης  σε  σύμπραξη  με  το  Γυμνάσιο  Βαθέος  και  απευθύνεται  στα  τουριστικά  γραφεία  που  θα

επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.

Στην εκδρομή,  που θα  πραγματοποιηθεί  από τις  11  Μαρτίου  έως  τις  16  Μαρτίου  2024,

προβλέπεται να συμμετάσχουν 39 μαθητές και 5 συνοδοί καθηγητές.

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής, ορίζεται ως εξής:

1  η   ημέρα  : Δευτέρα, 11/03/2024  (ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ ) Συγκέντρωση στο Πάρκο του Λαού στις 6.00 π.μ

και  αναχώρηση για το Βελιγράδι με πολυτελές πούλμαν. Στη διαδρομή θα γίνονται στάσεις για καφέ

και  φαγητό.  Θα  συνοδεύει  το  group έμπειρος  συνοδός  που  θα  ενημερώνει  τους  εκδρομείς  για

οτιδήποτε αξιοθέατο και ιστορικό στοιχείο βρίσκεται στη διαδρομή μας. Στο σταθμό των Ευζώνων

θα γίνει έλεγχος ταυτοτήτων και αναχώρηση για το Βελιγράδι όπου θα διανυκτερεύσουμε. Άφιξη

στο ξενοδοχείο , τακτοποίηση , δείπνο , διανυκτέρευση. 

2  η   ημέρα  : Τρίτη, 12/ 03/2024 (ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ)  Μετά το πρωινό αναχώρηση για
Βουδαπέστη. Η διαδρομή μας από την πρωτεύουσα της Σερβίας το Βελιγράδι και προσπερνώντας το
Νόβισαντ μας οδηγεί στα σύνορα Ουγγαρίας και την πόλη Σέγκετ. Το απόγευμα το «Μαργαριτάρι
του Δούναβη», η πανέμορφη Βουδαπέστη μας καλωσορίζει. Άφιξη στο ξενοδοχείο , τακτοποίηση ,
Δείπνο. Προαιρετική κρουαζιέρα στο Δούναβη. Διανυκτέρευση.
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3  η   ημέρα  :  Τετάρτη,  13/  03/2024  (ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-  ΞΕΝΑΓΗΣΗ)  Πρωινό,  επιβίβαση  στο
πούλμαν και ξεκινάμε για την ξενάγηση της βασίλισσας της τσιγγάνικης μουσικής. Η Βούδα πάνω
σε χαμηλούς λόφους ,  η  Πέστη απέναντι  της  σε μεγάλη πεδιάδα.  Στη μέση ο γαλάζιος  Θεός  ο
Δούναβης. Θα αρχίσουμε την ξενάγηση μας από την Πέστη. Θα επισκεφθούμε την πλατεία Ηρώων,
τον  καθεδρικό  ναό  του  Αγ.  Στεφάνου  και  την  Όπερ.  Ύστερα   διασχίζοντας  τον  Δούναβη  θα
βρεθούμε στην Βούδα  για να δούμε τον Πύργο των Ψαράδων, την θαυμαστή εκκλησία του Ματία
και θα απολαύσουμε την εξαιρετική θέα που προσφέρει η πόλη από τον λόφο του Γκέλερτ και το
ολόδροσο νησάκι της Μαργαρίτας στη μέση του Δούναβη. Συνάντηση με το Ελληνικό Σχολείο 
 
4  η   ημέρα  : Πέμπτη, 14/ 03/2024 (ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ) Πρωινό, επιβίβαση στο πούλμαν και
μετάβαση στην Βιέννη. Ξενάγηση στην πόλη της Βιέννης  και ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στην
Βουδαπέστη , δείπνο και διανυκτέρευση.

5  η   ημέρα  : Παρασκευή, 15/03/2024 (ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΝΙΣ)  Μετά το πρόγευμα θα επιβιβαστούμε 
στο πούλμαν και θα αναχωρήσουμε μέσω πανέμορφης διαδρομής για το Νις. Άφιξη στο ξενοδοχείο,
τακτοποίηση, δείπνο, χρόνος ελεύθερος , διανυκτέρευση.

6  η   ημέρα  : Σάββατο, 16/03/2024 (ΝΙΣ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ): Μετά το πρωινό αφήνουμε την Σερβία και
συνεχίζουμε το ταξίδι μας για τον συνοριακό σταθμό των Ευζώνων. Έλεγχος των ταυτοτήτων και
συνεχίζουμε το ταξίδι μας για την επιστροφή με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό. Άφιξη
στην πόλη μας το βράδυ.  

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Τουριστικό λεωφορείο 50 θέσεων για όλες τις μετακινήσεις που αναφέρονται για την μετάβαση

στην Βουδαπέστη και την επιστροφή στη Χαλκίδα..

2. Τo τουριστικά λεωφορείο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για τις μετακινήσεις τους,

θα είναι ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, θα έχει τα ανάλογα έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, θα

έχει ελαστικά σε καλή κατάσταση, θα είναι πλήρως κλιματιζόμενο κλπ. Ο οδηγός θα διαθέτει

επαγγελματική άδεια οδήγησης και γενικά θα πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις ασφάλειας για

τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί κλπ.).

3. Πέντε  διανυκτερεύσεις  (5)  διανυκτερεύσεις  σε  ξενοδοχείο  κατηγορίας  «3  η  4  αστέρων»

τουλάχιστον,  σε δωμάτια (δίκλινα,  τρίκλινα  ή τετράκλινα)  για τους  μαθητές  και  μονόκλινα-

δίκλινα για τους συνοδούς καθηγητές που θα είναι όλα στον ίδιο όροφο και αν είναι δυνατόν όχι

πλέον του 2ου ορόφου.

4. Ημιδιατροφή (πρωινό-βραδινό) εντός του ξενοδοχείου.

5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει  η κείμενη νομοθεσία,  καθώς και

πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας  μαθητή ή συνοδού

καθηγητή.

6. Επιστροφή  του  ποσού  συμμετοχής  στην  εκδρομή  μαθητή  σε  περίπτωση  που  –  για  λόγους

ανωτέρας βίας ή ασθένειας - ματαιωθεί η συμμετοχή του.



7. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του

συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με το ποσό που θα αντιστοιχεί στο εκατό τις εκατό (100%)

της προσφοράς του πρακτορείου στο Σχολείο.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η  τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ  της εκδρομής

αλλά και  η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά, με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης

τιμής σε μαθητές  πολύτεκνων οικογενειών,  ανέργων και γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών

ομάδων.  Με την  προσφορά θα  κατατεθεί  απαραίτητα  από  το  ταξιδιωτικό  γραφείο  και

υπεύθυνη δήλωση  κατοχής  του  ειδικού  σήματος  λειτουργίας  τουριστικού  γραφείου,  το

οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Τα ενδιαφερόμενα  πρακτορεία  καλούνται  να  υποβάλουν  σε  κλειστούς  φακέλους  στη

Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες  προσφορές,  το αργότερο μέχρι  την Παρασκευή 27

Ιανουαρίου  2024  και  ώρα  12:00  π.μ.  που  θα  περιγράφουν  αναλυτικά  τις  προσφερόμενες

υπηρεσίες  οι  οποίες  θα  είναι  σύμφωνες  με  τη  σχετική  νομοθεσία.  Η  αποσφράγιση  των

προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την ίδια μέρα στο Γραφείο του Διευθυντή του

6ου Γυμνασίου Χαλκίδας .

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

  

   Παπά Δέσποινα


		2024-01-19T11:06:19+0200


		2024-01-19T12:52:36+0200




